

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 14.03.2024 Numéro de publication: HR02-1005986046

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MDBG Sarl, Montreux

MDBG Sàrl Grand-Rue 5 1820 Montreux

MDBG Sàrl, à Montreux, CHE-200.583.459 (FOSC du 07.02.2024, p. 0/1005955421). Khalid Kovan cède 40 de ses 200 parts de CHF 100, par 20 parts de CHF 100, chacun, à Trinchera Cosimo, de Italie, à Montreux, nouvel associé-gérant avec signature collective à deux, titulaire de 20 parts de CHF 100, et à Kouky Zineb, de Maroc, à Bresse (France), nouvelle associée-gérante adjointe sans signature, titulaire de 20 parts de CHF 100. Khalid Kovan est nommé président et reste titulaire de 160 parts de CHF 100.

Registre journalier no 5555 du 11.03.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 26, Date: 07.02.2024 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud